(*) SOLO MECCANISMO - NO MOTORE
MECHANISM ONLY - NO MOTOR
MECANISME - PAS DE MOTEUR

81058335 ' 315896 FENSTERHEBERMECHANISMUS - OHNE MOTOR

0030219700 SOLO MECANISMO
APENAS O MECANISMO

BMW SERIE 3 E46 COMPACT MONO MHXANIEMOS

2001 -> 2005 MECHANIZM BEZ SILNICZKA
O.E. ref. 51338251351 O.E. ref. 51338251352
51337079919 51337079920
(A
(O.E.) (*)
Accessori in dotazione per il montaggio - Supplied accessories for mounting - Accessoires fournis pour le
montage - Montagezubehor enthalte - Se suministran componentes para el montaj - Acessérios de
montagem - E€aptipata yio eykatdotaon - Zataczone akcesoria do montazu

UTILIZZARE | COMPOMENTI ORIGINALI - USE THE ORIGIMNALCOMPOMNENTS - UTILISER LES
COMPOSANTS D'ORIGINE - BEMUTZEM SIE DIE ORIGINALKOMPOMNENTEN - UTILIZAR LOS
COMPOMNENTES ORIGINALES - UTILIZE Q5 COMPONENTES ORIGINAIS - XPHEIMOMOIHETETA
TNHIIAESAPTHMATA - UZY) CZESCI ORYGINALNYCH

- Si raccomanda di non togliere la fascetta di tenuta del tamburo fino
all’accoppiamento con il motore al fine di evitare possibile scarrucolamento del cavo
in fase di montaggio -

-It is recommended not to remove the PVC gear clamp until mating with the engine
in order to avoid possible unroll of the cable during assembly

-1l est recommandé de ne pas enlever le collier maintenant I'engrenage jusqu'a ce
que l'accouplement avec le moteur afin d'éviter tout risque de dérouler les cable
durant

I'assemblage

-Es wird empfohlen, die Plastiksicherung (Kabelbinder) vom Antrieb erst zu
entfernen, wenn der Antrieb mit dem Motor verbunden ist, so wird ein abrollen des
Kabels verhindert

-ATENCION: Se recomienda no eliminar la banda de PVC hasta el acoplamiento con
el motor con el fin de evitar posibles de desenrollado del cable durante el montaje

- Recomenda: se que ndo se retire a abracadeira PVC até a copulagdo com o motor
de modo a evitar o possivel desenrolar do cabo durante a montagem

Juviotdtol va pnv odatpeite To MAAOTIKO KOAAPO LEXPL VO TO CUVSECETE UE TOV
Kwntpa ylo va anogpuyete mbavo EetuAypa tou kaAwdiou katd tnv Stadikaoia
TNV ouvdeopoloyiag.

-Nie zalecamy usuwania opaski rolki przed montazem silniczka aby unikngé
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BMW SERIE 3 E46 COMPACT

2001 -> 2005 8" 058335 " 315896
0030219700

@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MODELLO INTERCAMBIABILE CON L' ELETTRICO MONTATO IN SERIE
1) Smontare l'alzacristalli.
2) Smontare il motore originale dall’alzacristallo da sostituire e rimontarlo sull’alzacristallo nuovo
3) Introdurre I'alzacristalli elettrico in portiera e fissarlo con le stesse viti negli stessi fori.
4) Effettuare i collegamenti elettrici.
ATTENZIONE! Dopo che il ricambio dell'alzacristallo & stato installato, la chiusura ed apertura automatica NON FUNZIONA.
Per ripristinare tale funzione utilizzare le istruzioni del manuale d’uso vettura
Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo accertarsi che le canaline laterali in gomma siano ben posizionate,
pulite ed in buone condizioni

(GB)HOW TO FIX IT

INTERCHANGEABLE MODEL WITH ELECTRICMASS-PRODUCTION

1) Remove door trim and window regulator.

2) Remove the original motor from the window regulator to replace and re-mount it on the new window regulator
3) Insert the electric window regulator onto the door frame and secure it with the same. Screws in the same holes
4) Wire as per wiring diagram.

PLEASE NOTE! To re-establish the auto function on the replacement regulator, turn the ignition on and operate
the windowswitch to close the window

To ensure the window requlator works properly, check the side rubber window channels are properly positioned,
clean and in good condition

(F)INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE
MODELE INTERCHANGEABLE AVEC L' APPAREIL ELECTRIQUEMONTE DE SERIE.
1) Demonter le leve-vitre.
2) Demonter le moteur d'origine du leve-vitre a remplacer et le remonter sur le leve-vitre nouveau
3) Inserer le leve-vitre electrique et le fixer sur les memes trous avec les memes vis.
4) Effectuer le liaisons electriques.
ATTENTION! Apres avoir pose la piece de rechange, la fermeture et I'ouverture automatique ne fonctionnent pas.
Pour retablir cette fonction veuillez suivre le manuel d'usage de la voiture
Pour garantir le bon fonctionnement du léve-vitre , s'assurer que les joints latéraux en caoutchouc sont bien positionnés,
propres et en bon état

@EINBAUANLEITUNG
AUSWECHSELBAREMODELLEMITDER ELEKTRISCHEN SERIEN-PRODUCTION.
1) Demontieren Sie die Turverkleidung und bauen Sie den Fensterhebermechanismus aus.
2) Demontieren Sie den Motor vom Fensterheber, um diesen auf den neuen Fensterheber zu montieren
3) Bauen Sie den elektrischen Fensterheber in die Tur ein und befestigen Sie ihn an den gleichen Punktenmit
den gleichen Schrauben
4) Verlegen Sie die elektrische Verkabelung
VORSICHT! Um dem neuen Motor die Automatikfunktion anzulernen, schalten Sie die Zindung ein und nutzen
Sie den Schalter zum SchlieBen des Fensters
Um sicher zu stellen, dass der Fensterheber ordnungsgeman funktioniert, vergewissern Sie sich, dass die seitlichen
Gummifihrungen des Fensters richtig positioniert, sauber und in einem guten Zustand sind
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BMW SERIE 3 E46 COMPACT
2001 -> 2005 8058335 ' 315896
0030219700

INSTRUCCIONES DE MONTAIJE
MODELO INTERCAMBIABLE CON LOS ELECTRICO INSTALADOS EN VEHICULOS DE ORIGEN.
1) Desmontar el elevalunas.
2) Desmontar el motor original del elevalunas a reemplazar y montarlo sobre el nuevo elevalunas
3) Introducir el elevalunas eléctrico y sujetarlo con los tornillos igual como para el eléctrico en los mismo agujeros
4) Efectuar las conexiones eléctricas.
NOTA: Despues de sustituir el elevalunas, se habra perdido la funcién confort. Para reestablecerla siga
el manual de instrucciones.
Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas asequrarse que los caneles laterales estan bien posicionados
y la goma limpia y en buenas condiciones

@INSTRUC()ES DE MONTAGEM
MODELO INTERCAMBIAVEL COM AQUELE ELETRICO MONTADO DE SERIE.
1) Desmontar a maquina de vidro.
2) Retire o motor original do elevador a substituir e aplique-0 no novo
3) Introduzir a maquina de vidro elétrico na porta e fixa-la com os mesmos parafusos nos mesmos furos.
4) Efetuar as ligacdes elétricas
ATENCAO! Para restabelecer a funcdo automatica no elevador novo, ligue a igni¢do e feche o vidro utilizando o bot&io
Para assegurar o correcto funcionamento do elevador, certifigue-se que o0s canais laterais de borracha do vidro estejam
correctamente posicionados, limpos e em boas condi¢des

OAH MMEZ TONOOETHzZHZ

EYMETABAHTH MONTEAO ME HAEKTPIKEZ MASS-TIAPAIQI'H

1) Agaipéate TNV €mEVdLON TNC TIOPTAC Kal pubuIoTH Ttapablpou.

2) AQaIPETTE TO APXIKO KIVNTAPO OTIO TOV PUBUICTH TIOPABUPO YIO VO OVTIKATACTHOE! KOl TNV €K VEOU TOTIOOETNGN GTO VEO
TIaPAOuPOo PUBUIOTN

3) ToToOETAGTE TO NAEKTPIKO TIOPABULPO TOU PUBUICTH TIAVW GTO TIAXICIO TNE TIOPTOC KOl OTEPEWGTE TO HE TOV id10. Bideg oTIq
i0lEC TPUTIEG

4) Wire cOp@wva pe 10 didypappa ouvdeaoloyiag

MPOZOXH! Ma va eyKoTaoTroeTe Eavd TNV auTOpaTn AEIToupyia aTov YPOAAO TIOU £XETE AVTIKATACTHOEL, OVOIETE TOV
SIOKOTITN TN MNXAVAG Kal TIATAGTE ToV JIAKOTITN YId VO KAEioETE To TTapdoupo.

Ma va giote giyoupol 0Tt 0 YpUAAOC dOUAEVEL 0WOTA, KAVTE Evav EAeyXO0 OTI Ol TOIHOUXEC TOU TTapaBUpou gival cwotd
ToTI00eTNUEVEC, KABOPEC KAl o8 KOAN KATAOoTAON.

INSTRUKCJA MONTAZU
WYMIENNE MODEL Z ELEKTRYCZNYM PRODUKCJI MASOWEJ
1) Zdja¢ poszycie drzwi i regulator okna.
2) Wyjac¢ silnik oryginatu z regulatorem okna do wymiany i ponowne zamontowanie go w nowym oknie regulatora
3) Wiozyé elektryczny regulator okna na o$cieznicy i zabezpieczy¢ go tak samo. Sruby w tych samych otworach
4) Drut zgodnie schematem.
UWAGA! Po wymianie podnos$nika szyby funkcje automatycznego otwierania i zamykania nie dziataja.
Nalezy je zaprogramowac zgodnie z instrukcjg obstugi pojazdu.
Aby zapewni¢ wiasciwg prace podnosnika szyby sprawdz czy boczne prowadnice gumowe sa prawidtowo
umiejscowione, czyste oraz w dobrym stanie.
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